

Magnolia Biondii Flower Extract

Cat. No. EXCF-015

Lot. No. (See product label)

Introduction

Description Product composition: 1,3-Propanediol, Magnolia Biondii Flower Extract This product is a natural active

ingredient extracted from the flowers of Magnolia Biondii. Magnolia Biondii is rich in lignans, which can effectively reduce ultraviolet (UV)-induced sun-damaged cells, reduce the reactivity of skin cells and

blood vessels, improve skin structure and erythema, and alleviate UV damage.

Applications Used in total repair cosmetics to alleviate UV damage.

Synonyms Magnolia Biondii Flower Extract; Magnolia Biondii Extract; Magnolia Biondii; Liquid extract;

Product Information

Appearance Light yellow to transparent liquid

Form Liquid

Purity Total lignin content (UV):≥1.0%

Function Targeted regulation of damage-associated molecular patterns (DAMPs) in sun-damaged cells, inhibiting

the release of various cytokines; Lowering vascular permeability, reducing the production of endothelin-1

and ICAM-1; Pre-sunburn defence and post-sunburn repair to relieve skin erythema reaction.

Usage and Packaging

Package 10kg or 25kg/drum

Storage and Shipping Information

Storage 24 months with original packing under 18°C. Store in cool dry place, avoid sunlight and high temperature.

Tel: 1-631-562-8517 1-516-512-3133 **Email:** info@creative-enzymes.com

1/1